

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАССАЖИРОВ



Rajavartiolaitos
Gränsbevakningsväsendet
The Finnish Border Guard

Перед поездкой ознакомьтесь с правилами ввоза и въезда в страну

Оставьте оружие и опасные предметы дома

Перед поездкой в Финляндию оставьте дома предметы, приспособленные для нанесения телесных повреждений, т.к. их ввоз в страну, хранение в общественном месте или в автомобиле, находящемся в общественном месте (например, на территории КПП), запрещается. К подобным незаконным предметам относятся телескопические дубинки, электрошокеры, кастеты, стилеты, опасные для здоровья лазерные указки, а также другие вещи и средства самообороны, приспособленные для нанесения телесных повреждений человеку.

Запрещается также хранение и ввоз в Финляндию любого огнестрельного и газового оружия, газовых баллончиков и пневматического (травматического) оружия без надлежащего разрешения официальных органов власти Финляндии. В общественных местах запрещено хранение предметов, ошибочно похожих на оружие.



«Таможенные правила для пассажиров» - это меры Таможенной службы о ввозе товаров для личного пользования на русском языке <http://www.tulli.fi/ru>. Правила содержат информацию об ограничениях и запретах, связанных с ввозом, в частности, алкоголя и табачных изделий, наличных денег, топлива, продуктов питания, лекарств, домашних животных, огнестрельного оружия и опасных предметов. Ввоз домашних животных разрешен только при наличии идентификационной метки и определенных действующих прививок. Вы можете

пользоваться услугами консультационного отдела Таможенной службы Финляндии, который обслужит Вас на английском языке по телефону +358 (0)20 690 600.



Пиротехника, фейерверки

Для ввоза пиротехнических изделий требуется письменное разрешение от Агентства по безопасности и химическому производству Финляндии «TUKES». Так как физическое лицо не может получить данное разрешение, физические лица не могут ввезти в страну пиротехнические изделия. Дополнительную информацию найдете на сайте www.tukes.fi. В Финляндии Вы можете приобрести разрешенные фейерверки в местных магазинах.

1.12.–28.2. – период обязательного применения зимних шин

Легковые автомобили и микроавтобусы (вэны, пикапы), а также спецмашины общей массой не более 3500 кг должны быть оснащены зимними шинами с начала декабря до конца февраля. Применение шин с шипами допускается в период с 1 ноября по 31 марта; превышение этих пределов допускается, если использование шипованной резины необходимо из-за погодных условий. Глубина узора протектора зимней резины должна быть не менее 3 мм.

Антирадары и радар-детекторы

В Финляндии запрещается хранение и использование антирадаров и радар-детекторов. Под хранением подразумевается даже наличие устройства в автомобиле в отключенном состоянии. Нарушение данного правила карается штрафом и конфискацией предмета. Оставьте антирадар дома!



Использование мобильных телефонов и фар во время вождения

Водителям разрешено разговаривать по мобильному телефону только через систему hands free. Нарушение данного положения приводит к штрафу в 50 евро. При езде фары (ближний свет или дневные ходовые огни) должны всегда быть включены, даже в светлое время суток. Передние и задние противотуманные фары можно использовать только во время тумана или сильного дождя, снегопада.



Пьянство за рулем – это преступление

В Финляндии пьянство за рулем считается серьезным нарушением. Водитель признается виновным в управлении ТС в состоянии опьянения, если содержание алкоголя или наркотических веществ в крови составляет не менее 0,5 промилле. Вождение в нетрезвом состоянии наказывается запретом на вождение, штрафом, а максимальное наказание - лишение свободы до 6 месяцев. Помимо этого, иностранному гражданину может быть наложено административное выдворение, отмена визы и запрет на въезд в страну.

Следует учесть, что лицо, передающее транспортное средство человеку, находящемуся в состоянии опьянения, также может быть приговорено к штрафу или тюремному заключению.

В Финляндии использование и хранение наркотических средств категорически запрещено. Помимо этого, не допускается снижение внимания водителя в связи с применением лекарственных препаратов.

Камеры безопасности дорожного движения

В Финляндии полиция использует видеокамеры наблюдения дорожного движения для фиксации случаев превышения установленной скорости на дорогах. В результате выявленного нарушения ПДД, протокол с требованием о применении санкций (штраф) может быть передан водителю при пересечении государственной границы, на пункте пропуска.

Инструкцию и дополнительную информацию можно найти на сайтах:
<http://www.rajaliikenne.fi/rus/etusivu>
<http://www.tulli.fi/ru>



Rajavartiolaitos
Gränsbevakningsväsendet
The Finnish Border Guard

Восточный район сотрудничества Полиции, Таможенной службы и Пограничной охраны Финляндии

Тексты: Дорожная полиция, Восточный таможенный округ, Пограничный отряд по району «Юго-Восточная Финляндия»

Фотографии: Восточный таможенный округ, ФПО/Пограничный отряд по району «Юго-Восточная Финляндия»